

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA BLANDIANA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.10.2022 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Comunei Blandiana. În sala de ședință a Primăriei se află dl primar, dna. consilier local Todea Rodica – președinte de ședință, ceilalți consilieri locali și d-na secretar Piclisan Crinela Elena. Piclisan Crinela Elena. face apelul nominal, în ordine alfabetică, al consilierilor locali. Consilierii locali își vor confirma prezența la ședință prin răspunsul afirmativ „Confirm prezența la ședință” acesta fiind consemnat de secretar în tabelul de prezență. După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un număr de 9 consilieri locali din totalul de 9 aleși și validați. (8 consilieri prezenți fizic și 1 consilier local cu prezența electronică prin cadrul aplicației whatsapp)

Dna. consilier local Todea Rodica, președinte de ședință, arată că, s-a efectuat convocarea consilierilor locali *prin mijloace de comunicare electronică* prin transmiterea **Dispoziției primarului nr. 88** emisă la data de **21.10.2022**, împreună cu proiectele de hotărâri și înscrisurile care au stat la baza inițierii acestora, înscrise pe Proiectul ordinii de zi.

Are cuvântul domnul primar pentru a prezenta următorul:

PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința publică ordinară din data de 28.10.2022.

1. Descărcarea Procesului Verbal al Ședinței publice extraordinare din data de 25.10.2022
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea ordinii de zi - Inițiator: Primar Gherman Nicolae.
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022- Inițiator: Primar Gherman Nicolae.
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Blandiana, județul Alba, a cuantumului și a numărului acestora pentru anul școlar 2022-2023- Inițiator: Primar Gherman Nicolae.
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind însușirea Acordului de cooperare privind serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân din cadrul Filialei Județene Alba a A.C.O.R - Inițiator: Primar Gherman Nicolae.
6. **Probleme curente.**

Dna secretar Piclisan Crinela Elena informează Consiliul Local cu privire la numărul de voturi necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, *respectiv pentru fiecare proiect de hotărâre, este necesar un nr de 5 voturi (majoritate simplă, 1/2 din numărul consilierilor prezenți)*,

În continuare dl primar prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 25.10.2022. D-na Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atât fizic cât și la distanță. Constatăm că au votat 9 consilieri locali „pentru” aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, din data de 25.10.2022.

În continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea ordinii de zi - Inițiator: Primar Gherman Nicolae;

D-na Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atât fizic cât și la distanță. Constatăm că au votat 9 consilieri locali „pentru”. Întrucât cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii privind aprobarea ordinii de zi este majoritate simplă, constatăm că s-a îndeplinit cvorumul

necesar (minim 5 voturi pentru) si s-a adoptat **HCL nr. 63/2022 privind** aprobarea ordinii de zi.

In continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2022
Comisia de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3 prezintă avizele favorabile privind proiectul de hotărâre.

D-na secretar Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului fizic cat si la distanță. Constatam ca au votat 9 consilieri locali „pentru”. Intrucat cvorumul necesar pentru adoptarea hotararii privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2022 este majoritate absoluta, constatam ca s-a îndeplinit cvorumul necesar si s-a adoptat **HCL nr. 64/2022** privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2022

In continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Blandiana, judetul Alba, a cuantumului și a numărului acestora pentru anul școlar 2022-2023
Comisia de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3 prezintă avizele favorabile privind proiectul de hotărâre.

D-na secretar Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atat fizic cat si la distanță. Constatam ca au votat 9 consilieri locali „pentru”. Intrucat cvorumul necesar pentru adoptarea hotararii privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Blandiana, judetul Alba, a cuantumului și a numărului acestora pentru anul școlar 2022-2023 este majoritate absoluta, constatam ca s-a îndeplinit cvorumul necesar si s-a adoptat **HCL nr. 65/2022** privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Blandiana, judetul Alba, a cuantumului și a numărului acestora pentru anul școlar 2022-2023

In continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind însușirea Acordului de cooperare privind serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân din cadrul Filialei Județene Alba a A.C.O.R

Comisia de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3 prezintă avizele favorabile privind proiectul de hotărâre.

D-na secretar Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atat fizic cat si la distanță. Constatam ca au votat 9 consilieri locali „pentru”. Intrucat cvorumul necesar pentru adoptarea hotararii privind însușirea Acordului de cooperare privind serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân din cadrul Filialei Județene Alba a A.C.O.R este majoritate absoluta, constatam ca s-a îndeplinit cvorumul necesar si s-a adoptat **HCL nr. 66/2022** privind însușirea Acordului de cooperare privind serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân din cadrul Filialei Județene Alba a A.C.O.R

Probleme curente

Dna secretar Piclisan Crinela Elena întreabă domnii consilieri dacă sunt probleme curente. Nemaifiind discuții dna consilier local Todea Rodica, președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.
S-a încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar care va fi afișat la panoul public și pe site-ul Primăriei, după aprobarea acestuia în ședința consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local
Gavrila Vasile



p SECRETAR GENERAL AL UAT,
Piclisan Crinela Elena